

# BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2:80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

## Baja város pénzügyi egyensúlya az idén is biztos alapon áll

**A város májusi rendes kisgyűlése tegnap tárgyalta az 1931 évi zárószámadást. Bodolay főszámszámvevő előadói javaslata alapján a zárószámadást elfogadták.**

A város tegnapi kisgyűlése tárgyalta a város háztartásának, a gáz és villamosüzemeknek, valamint az alapoknak 1931 évi zárószámadását és vagyoni kimutatását a kisgyűlés tagjainak élénk érdeklődésével kísérve.

### Dr. Mamusich József a kisgyűlés új tagja

A kisgyűlést dr. Borbíró Ferenc nyitotta meg s bejelentette, hogy Bernáth András törvényhatósági bizottsági tag a Hitelbank igazgatója Bajáról eltávozva kisgyűlési tagságot az első póttag, dr. Mamusich József a Bajai Ujság felelős szerkesztőjével töltötték be. A polgármester nagyon elismerő hangon vélekedett Bernáth András várospolitikai szerepléséről, főként a legutóbbi azaz az inségügyi bizottságban kifejtett lelkes munkáját dicsérte és indítványozta, hogy a törvényhatóság nevében a kisgyűlés üdvözlője és szerencsekívánatait fejezze ki hivatali előmenetele alkalmából.

### A fizetőképességét a város megtartotta

A városi zárószámadást Bodolay Tibor főszámszámvevő ismertette. Rendre foglalkozik a jelentősebb tételekkel, majd kijelenti, hogy a város bevételeinek csökkentése természetesen hozta magával a kiadások csökkentését is. Elhagytak építéseteket, így például az iskoláknál, más módon is igyekeztek megszorításokat elérni. Lényegtelen túllépés mutatkozott a népszámlálásnál. A fizetőképességét mindeztől fenntartották és pedig nem a tartozások összegeinek elvonásával, olyan hátralék, amit nem fizettek, nem volt.

### A város-szépészet

Nem feledkeztek meg a városszépészetéről sem. Kisebbségi fásítások, kövezések, utjavításokra is áldoztak, a zárda, a testnevelés támogatására segélyeket adtak. A Kamarásduna kotrására is gondoskodtak a szükséges összegekről.

### Csökkent a város vagyona, de az adóssága is

A helyzet a vagyoni mérleg szempontjából az, hogy a város vagyona

ma kevesebb, mint az elmúlt évben, azonban a követeléseink realisabbak, mint voltak. A vagyoni helyzet a múlttal összehasonlítva azt mutatja, hogy az adósság nagyobb mértékben csökkent, mint a vagyon. 231 000 pengő függő kölcsöne van a városnak. A svájci kölcsönből a tartozás 29 400 pengő, de ezt még az idén megtérítik.

### A gáz és villamosüzemek bevétele 36.000, a kiadása 76.000 P-vel csökkent

A gáz és villamosüzemek bevétele az idén 36 000 pengővel csökkent, azonban a kiadás részben az illetmények leszállítása folytán szintén apadt és pedig lényegesen nagyobb

összeggel, 76.000 pengővel. Az OFB megváltásból a város 25 százalékot kapott. Ez évben a Kamarásduna rendezési munkáira kb. 76.000 P-t adtak, még 50.000 pengő maradt e célra.

### A város pénzügyi egyensúlya

Az inségakció is meglehetősen igénybe vette a város vagyonát. A sporttelep tribünjének építésére 36.000 pengő áll rendelkezésre. Eddig a különböző közmunkákra 180.000—200.000 pengőt áldoztak. Mindazokat egybevetve megállapítja, hogy a város pénzügyi egyensúlya jobb az idén, mint az elmúlt esztendőben. Végül kéri a zárószámadás elfogadását.

## A magyar görögkatolikusok 700 mázsa búzát küldtek a ruszinszkói éhezőknek, de a csehek nem akarják a határon átengedni

Páratlan botrány tartja izgalomban az Erdős Kárpátok népét. A rutén nép között valóságos éhínség pusztit és, miután a cseh kormány nem volt hajlandó segíteni rajtuk, a külföldhöz fordultak. Papp Antal címzetes érsek, volt munkácségház megyei püspök, aki most Miskolcon apostoli kormányzó, a magyar görög katolikusok körében gyűjtést rendezett, amelynek eredményeképpen 700 métermáza búzát küldött Ruszinszkóba az inségesek között való

szétosztás végett.

A záhonyi határállomásra meg is érkezett a buzaadomány, amelynek vámmentes kiszolgáltatását kérték a cseh hatóságoktól. Ennek teljesítését meg is ígérték, de annak ellenére, hogy azóta már egy hét eltelt, a tekintélyes kenyérmagmennyiség még mindig ott fekszik a határállomáson, a szeretetadomány átvétele iránt a cseh hatóság még nem intézkedett és a vámhatóságok nem akarják vámmentesen átengedni a határon.

## Az értelmiség áll az élén az éhező horvát parasztek lázongásának

Horvátországi községekben mind erősebb a parasztság megmozdulása. Sás pozsegamegyei községben mintegy 400 paraszt a hatósági emberek szemeláttára 4 vagon szénát hurcolt el a községben felhalmozott állami készletből. Kostainica belovármegyei községbe a Száva-bánságból 12

vagon élelmiszert küldtek a kedélyek lecsillapítására. Zagorije egyik szénbányájából 145 kiló ekrazit eltűnt. Prijedor bosnyák községben 2000 paraszt verődött össze. Megrohanták a középületeket, majd kifosztották az üzleteket. Ugyanez történt Banjalukában is. Tuzla városából, amely

szintén Boszniában van, Dupanjanin Milos dr volt képviselő, a szerb parasztpárt vevére, 200 emberrel a hegyek közé vonult vissza. Ez a csoport más kisebb csoportokkal összeköttetést tart fenn és arra készül, hogy a csendőrökkel tölveszi a harcot, ami rendkívül veszélyes az üldözőkre nézve. Érdekes, hogy a parasztlázadás élén mindenütt az értelmiségi osztály vezető tagjai állnak. Dupanjanin doktor például rendkívül művelt ember, aki a párisi egyetemen végezte tanulmányait. Jovakovic doktort, a szerb parasztpárt másik vezérét a napokban letartóztatták, mert egy nyilvános gyűlésen a föderációs államberendezést követelte.

Jugoszláviából érkező utasok elbeszélése szerint a helyzet igen aggasztó.

## A munkahiány és inség elleni védekezést akarják megszervezni a magyar városok

A Magyar Városok Országos Kongresszusának állandó bizottsága Sipőcz Jenő dr. polgármester és Nendvich Andor pécsi polgármester elnöke mellett ülést tartott, amelyen a városok legaktuálisabb kérdéseivel foglalkoztak. Az elnökségi bejelentések után elhatározták, hogy a folyton növekvő munkahiány és az ezzel járó inség elleni védekezés intézményesen és az egész országra kiterjedően törvényhozásilag szervezendő meg akként, hogy az ehhez szükséges anyagi fedezet kellő időben biztosítható. Elhatározták, hogy úgy a munkanélküliek, mint az állástalan diplomás ifjúság elhelyezésének biztosítása érdekében Kőszegen július 3-án az összes városok bevonásával és külső szakemberekkel országos értekezletet tartanak.

— A telefon szerelési díjakat a posta május 10-étől kezdve lényegesen leszállította. A bevezetési költség ezentúl 48 pengő, a lakást elhagyó előfizető után közvetlenül beköltöző által átvett állomás belépési díja 14 pengő, átírási díj állami vagy közhatalóságok között, házastársak rokonok között 5 pengő, egymással jogutódlási viszonyban levők között, ha ugyanazon foglalkozásu jogutód veszi át 10 P.

## Az idén május 17—19 között rendezik meg a magyar könyvnapot

**Arany János, Zilahy, Komáromi János és Jókai műveinek propaganda kiadása**

Pár esztendő óta minden tavaszon propagandát indítanak a budapesti nagy kiadóvállalatok a magyar írás, a magyar könyv érdekében. A megnehezült időkben nemcsak az írónak van szüksége erre a propagandára, hanem elsősorban a közönségnek, amely leromlott anyagi erejével már olyan hosszú idő óta luxussá nevezte ki a könyvet, amelyet nem tud megfizetni, csak a kirakatok üvegei mögül nézheti, szellemileg kiéhezve. A Könyvnapon, ha csak rövid időre is, mindenkinek hozzáférhetővé válnak a magyar teremtő géniusz alkotásai s az anyagilag rosszul álló emberek mégis szerezhetnek maguknak egy-egy örömet, amit a könyv jelent.

Az idén május 17., 18. és 19. én lesz a Könyvnap, amelyen Arany János, Zilahy Lajos, Jókai és Komáromi János írásait dobják olcsó áron piacra a könyvkiadók. Arany összes balladái, illusztrációkkal és néhány nemes veretű Arany-tanulmányal, Zilahy Lajosnak a Két fogoly című, nagy sikert aratott regénye, Jókainak a Szerellem boldjái című írása és az egyéni ízü Komáromi János Hé kozákok címmel megjelent regénye kerül a könyveszekhez ugyyszólván filléres áron. Azonkívül sorozatos és gyűjteményes kiadások, ugyancsak propaganda-áron kaphatók a Könyvnapon, amelynek bizonyára épen olyan sikere lesz az idén is, mint az elmúlt esztendőben.

### Kulturális élet a Leányklubban

A bajai Szent Margit Leányklub tegnap hangulatos kulturdélután rendezett. Ez alkalommal Éber Erzsike a Leányklubok budapesti versenyén általános tetszést és dicséretet keltő előadásával: „A dolgozó leány a családban” szerepelt. Az ügyesen megszerkesztett igen aktuális tárgy előadás minden mozzanatát kedves közvetlenséggel adta elő és hiven visszatükrözte mundanivalója célját. A bájos előadást ezuttal is meleg taps kísérte. Utána Kugler Emma Chopin: Polonaise vel aratott megérdemelt sikert. Kötőnő vezetésként tanúsító biztos zongorajátéka jó zene érzékét árulta el és a hallgatóság élvezettel figyelte.

### Testnevelési előadásokat rendeznek a rádióban hetenként háromszor

Az Országos Testnevelési Tanács május 19-től hetenként háromszor, hétfőn, szerdán és pénteken, délután 1 óra 15 perctől 1 óra 45 per.ig a testnevelési főiskola igazgatósága útján a tanítók, szülők és a társadalom részére rádióelőadásokat közvetített. Ezek az előadások a népi iskolai testnevelés legfontosabb pedagógiai és gyakorlati kérdéseiről nyújtanak tájékoztatást, amivel megkönnyítik a modern iskolai testnevelés szellemébe és célkitűzéseibe való betekintést. Karafiáth Jenő kultuszminiszter fölhívást intézett a tanfelügyelőkhez, hogy ezeket az előadásokat ajánlják a vezetésük alatt működő tankerület tanítóinak figyelmébe és megértő szeretetbe. A tanfelügyelőknek rá kell mutatniok arra, hogy ezek az előadások a népi iskolák tanulóit előkészítik az élet küzdelmeire, figyelmes és szor-

galmas hallgatásuk lehetővé teszi a tanítóknak, hogy a testgyakorlat tanításánál az eddiginél is nagyobb sikert érhessen el. Kíváncsún tartja a kultuszminiszter, hogy a tanítók a rádióelőadások kapcsán az előadókkal is érintkezésbe lépjenek. Ez az érintkezés legcélszerűbben úgy lehetséges, hogy a tanítók a helyi viszonyokra való utalással kérdéseket intézzenek a testnevelési főiskola igazgatóságához, amely viszont gondoskodik arról, hogy a kérdezők a kérdezősködés sorrendjében a legközelebbi rádióelőadás alkalmával szakszerű felvilágosítást nyerjenek. Ugyancsak a főiskola igazgatóságához intézhetik a tanítók az előadással kapcsolatos javaslatukat és észrevételeiket is.

### Alapi társulata kapja meg a pesti Kamarszínházat?

A gazdasági válság miatt a kormány bezáratta a fővárosi Kamarszínházat. A sok tervezgetés után most a kultuszminisztérium Alapi Nándorral kezdett tárgyalásokat. Neki akarják odaadni némileg enyhített feltételek mellett a színházat és szeptembertől kezdve az ő társulata kezdené meg a szezon. Az előadásokat a kultuskormány ellenőriztetné. Különben Alapinak, aki vidéki staggione-társulataival jó nevet szerzett magának, teljesen szabad keze volna.

A vidék művészetrájonzó közönségének mindenesetre nagy veszteséget jelentene, ha ezt a kiváló társulatot is felszívna Budapest.

**A Mansz szövötanfolyama.** A Mansz bajai csoportja május 23. től 8 napig tartó szőnyegszövő tanfolyamot rendez. A részvételi díj 6 pengő. Jelentkezéseket elfogad az Új Élet R. T. papirkereskedése.

### Beküldött levelek

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

Érdeklődéssel olvasgatom b. lapjában Baja fürdővárosáról szóló cikkeket, melyekhez, mint városát szerető polgárnak, nékem is lenne hozzászólásom.

Letagadhatatlan, hogy egész Európában turistaláz van, mely hazánkban is egyre emelkedik, és az általános pénzsűke miatt az olcsó kielégülési formákat keresi. Baján idén még nem igen tüntek fel az idegenek, viszont városunk lakói vasárnaponként, mind sűrűbb rajokban keresik fel a kirándulásra alkalmas helyeket és lassanként felfedezik, hogy ilyen gyalogszerrel megközelíthető helyek szépszámmal kínálóak Baja környékén és ezeknek az alföldi nyár mindent elperzselő heve miatt, különösen tavasszal van nagy jelentőségük. A szeremei, pörbölyi erdők, Mariakönyve, csanádi szivattyú telep stb. tele vannak kirándulókkal és a zöld vendéglők Baján új ipara ugyancsak fellendülhetne, ha a vendéglősök árszabásukban alkalmazkodnának a MÁV jól bevált 75 százalékos tarifa mérsékléséhez. Jelenleg ugyanis P. 140 120-P t kernek a bor literjéért. Az egyik egy adag szalonáért (kb. 5 dk) 1 P öt számított és csak reklamációra mérsékelte a felére. Megkérdeztem az egyik kocsmárosot mért számítja ilyen drágán a bort, mire azt felelte, hogy neki 3 hónap alatt kell egész évi rezsijét megkeresni. Kérdem azonban, mit számítanak a város belterületén lévő kocsmárosok ilyen gondolkodás mellett a hozzájuk nagyrítván betévedő vendégnek, mert köztudomású, hogy mostanában mindenki otthon iszik és vannak olyan kocsmák ahová még senki sem látott vendéget betévedni. Egy nagy borvidék közepén fekszünk. Mit fognak szólni a bátaszéki, szekszárdi vagy almási kirándulók, ha őket is így megvágják. Vigyázzunk, nehogy ügyjárnunk mint Debrecen, melyről a képviselőházban emlékeztek meg hasonló dolgok miatt.

Egy másik helyen megtörtént, hogy vasárnap délután egy nagy kiránduló társaság szeretett volna ott uzsonnázni, de még egy falat kenyert sem tudtak nekik adni.

Ilyen esetben nem lehet a mult példaira hivatkozni. A hét végének a szabadban való eltöltése már a tömegek szükletévé vált az nem fényezés többé. Ehhez kell alkalmazkodni és aki ügyesen és lelkiismeretesen fogja meg a dolgot az nemcsak városának idegen forgalmát segíti fellendíteni, hanem szépen meg is élhet belőle, ami ma szintén nem egyszerű dolog.

Maradok szerkesztő ur készséges hive. Loránt Lajos.

**Levente térzene lesz pünkösdi első napján d. e. háromnegyed 12-órától a Déli parkban.**

## HIREK

**— Elmaradt a városi közigazgatási bizottság ülése.** Megírta a Bajai Újság, hogy dr. bonyhádi Perczel Béla főispán a város gyűléseire nem jöhetett Bajára s így azokon a polgármester elnököl. Azonban a polgármester egészségi állapota még mindig nem javult annyira, hogy azon elnökölhetett volna s így a város közigazgatási bizottságának szerda délelőtt 11 órakor esedékes májusi ülése elmaradt s valószínű a megye gyűlések idején kerül sorra.

**— Az Országos Frontharcos Szövetség** Baja—Bácsbodrog vármegyei főcsoportja május 29. én d. u. 2 órakor, határozatképtelenség esetén a megjelent tagok számára való tekintet nélkül, ugyanaznap d. u. 3 órakor tartja alakuló közgyűlést a Központi Szálló nagytermében, melyre tagjait ezuton is meghívja az Elnökség. Targysorozat: Hiszekegy énekli a Daloskőr, Elnöki megnyitó, Körzetvezetői szót jelentése, Alapszabályok ismertetése, 1931. év zárszámolásának és az 1932. évi költségvetésnek bemutatása, Tiszti kar választása, az Országos elnökség kiküldötteinek beszéde, indítványok, Himnusz: énekli a Daloskőr.

**— A reálgimnázium Arany János ünnepélyét** pünkösdi másnapján, 16-an hétfőn délután 5 órakor tartja meg az intézet dísztermében. A műsor minden száma Arany János emléke körül fonódik. Gombás Miksa tanár előadása végigkíséri a nagy költő pályafutását s az előadás közben a tanulók elszavalják Arany legjellemzőbb költeményeit. Az énekszámok Arany János szerelte melódiákat mutatnak be. Értékes pontja a műsornak a Szondi két apródja című daljáték is, mely az ismerős balladát szöve és karékkal és szavaltat közvetítéssel illusztrálja. A zenekar Erkel: Bánk-ban-nyitányt játssza. Az intézet névre szóló meghívót nem bocsát ki, hanem ezuton hívja meg ünnepélyére a szülöket és jóbarátait. Belépődíj nincs, kötelező műsormegváltás 50 fillér.

**— Kedvezményes utazás a Szegedi Ipari Vásárra.** A Szegedi Ipartestület május 26-tól június 6-ig rendezi meg a IV. Szegedi Ipari Vásárt. A MÁV. 33. százalékos utazási kedvezményt adott a vásár látogatói számára. A kedvezményes jegy váltására jogosító igazolványok árusítását a jövő héten kezdik meg a menetjegyjárodák. Ezenkívül filléres vonatok indulnak május 29. én Szegedre az ország több részéből. Szegedre érkező vendégek számára kitűnő szórakozásról gondoskodik a vásár vezetősége. A vásár méltó befejezését mutatja be a Nemzeti Színház a Jedermann t a Fogadalmi templom előtt, nagyszabású hangverseny a Fogadalmi templom világhírű orgonáján, sportünnepélyek.

# Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikkek Majtinszkyánál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

futball, box, vízpoló mérkőzések, kétezer iskolás gyermek tornamutatóványai, a regatta egyesületek látványos felvonulásai a Tiszán stb. teszik változatosabbá a szórakozási alkalmakat. A negyedik Szegedi Ipari vásáron az összes szakmák képviselői részt vesznek, a vásár hirdetője a magyar kézműiparosság művészi felkészültségének, tudásának, haladásának, a magyar kézműipari aru tartósságának, olcsóságának és a magyar kisiparosok élni akarását demonstrálja.

— **Elveszett** egy darab utazótáska kulcs és egyéb tartalommal. Felhívjuk a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Találtak** egy darab csónakot. Felhívjuk a jogos tulajdonosát, hogy a szükséges igazolás után az államrendőrkapitányság 31. számú szobájában vegye át.

## SZÍNHÁZ

**Ma: Marcell Pagnol nagyszerű vígjátéka a Topáz.** Parisban 800-szor került színre.

**Csodadoktor filléres helyárakkal.** Bibó Lajos vígjátéka a Nemzeti színház kamaraszínházának legnagyobb slágere. Holnap, szombaton mutatja be az Országos Kamaraszínház Baján. Hogy mindenki megnézhesse ezt a pompás darabot, filléres helyárakkal adják. A legdrágább hely 1 pengő. Ezt az előadást a Nemzeti színház színháztermeiben tartják meg.

**Pünkösdkor bucsuzik a Kamara színház.**

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

— **Epe és májbetegségeknek,** epekő és sárgaság eseteiben a természetes **Ferenc József** keserűvíz a hasi szervek működését élénkebb tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az ottani ivókúra különösen hatásos, ha a **Ferenc József** vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorra isszuk. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Hamis ötpengős Mélykuton.** Hegedűs Gyula 36 éves mélykúti rőföskereskedő bejelentette a csendőrségnek, hogy a pénztárában egy hamis ötpengőt talált, amelyet egy ismeretlen vevőtől kaphatott. Az ötpengőt a feljelentő beszolgáltatta a csendőrségnek, amely megindította a nyomozást.

— **„Kalabriász Partí” a kis Rott felléptével szombaton, május 14-én**

A szenzációsnak ígérkező Rott vendégjáték egyik rendkívüli érdekessége az elmúlt század leghíresebb bohózatának magyar nyelvű előadása. A „Kalabriász Partí” ugyanis mint egy negyven évvel ezeőt németül került szíre Budapesten és két évig egyfolytában zsúfolt házak előtt tartották műsorán. A darab sikerének oroszlánrésze a kis Rott nevéhez fűződik, aki Grün gibic ellenállhatatlanul mulatságos figuráját olyan művészi eszközökkel formálta meg,

hogy csodájára járt egész Budapest. Az akkori idők legnagyobb komikusa, Ujházi Ede több ízben nézte meg a nagyszerű darabot és Rott alakításáról a sajtóban is a legnagyobb elismerés hangján nyilatkozott. De nemcsak a színésztársadalom nagyságai, hanem a színpadi irodalom komoly kritikusai is az elragadtatás minden jelzőjével elhalmozták Legutóbb bécsi szerződése idején a Theator der Komiker színpadon is eljátszotta eme leghíresebb szerepét és pedig olyan bombasztikus siker mellett, hogy a szezon befejezése után az egész tarsulat ezzel a darabbal indult világgözütra, ami szintén csak diadal, hatalmas erkölcsi és anyagi sikert hozott a nagyszerű magyar komikusnak. A Rott vendégjáték programján ezenkívül még három nagyszerű egyfelvonásos, Solti Hermin, a népszerű díjzó, Felhő Rózsi, a fővárosi színpadok legjobb komikája és a Komédia tarsulatának legjobbjai szerepeinek. Így tehát biztosra vehető, hogy felejthetetlen élmény lesz mindenki számára a kis Rott vendégszereplése. A szombaton tartandó előadásra jegyek már kaphatók ifj. Wagner könyvkereskedésében.

**HIRDESSEN**  
a BAJAI UJSÁG-ban.

Az a nagy szeretet és lelkesedés amellyel a

**„Délvidéki Sport és Levente”**  
számait fogadták arra készítették, hogy lapunk hétfői számaira **negyed évre 1.50 pengőért előfizetést**

nyissunk. Küldje be még ma ezen összeget, hogy már hétfőtől kezdve kikézbessithessük Önnek a

**„Délvidéki Sport és Leventét”**

**Hová siet annyira?**

Hogy háová, maga még nem tudja? Mai naptól kezdve a **Knipf féle** vendéglőben egy pohár sör mellé **egy ingyen zóna pörköltet kap.** Vasárnap és ünnepnap d. e 10-1-ig női zenekar működik közre.

Akkor én is oda megyek és minden este a női zenekar hangversenyét hallgatom.

Szíves pártfogást kér

**özv. Knipf Ádámné**  
Szegedi u. 11. Vonatkerttel szemben.

## URÁNIA

1932 május hó 15 én vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

1932. május hó 16-án, hétfőn délután fél 4, 6 és este fél 9 kor.

Abrahám Pál  
világhírű operettje filmen.

## Viktória

Richard Oswald szeniális rendezésében.

Főszerepben:

**Friedel Schuszter**

**Petrovics Szvetiszlav**

**Gretl Theimer**

**Verebes Ernő**

**Michael Bohnen**

Végig tisztán magyar téma, magyar levegő, magyar cigánymuzsika.

**Hiradók.**

**Rajzfilmek.**

58. Jótékonycélu M. Kir. Állami

## Sorsjáték.

**Főnyeremény**

40.000 aranypengő  
azonkívül  
20.000 aranypengő  
10.000 aranypengő  
5.000 aranypengő

**Összesen 17.000 különböző nyeremény.**

Egész sorsjegy ára: **3 aranypengő**

Fél sorsjegy ára: **1.50 aranypengő**

**Huzás 1932 június hó 7-én d. u. 3 órakor.**

## Németországi Köslinben.

tengerpart mellett 30.000 lakóú gazdag pomerániai parasztkörnyékű városban **eladom** 30 év óta fenálló

**munkásruha és cipőüzletemet,**

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim: Adolf Brucker

Köslin i Pommern Deutschland

Rosmarins 4.

## CORSO

GYÖNYÖRŰ PÜNKÖSDI  
HANGOS MŰSOR!

1932. május 15-én, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

MAX BRAND világhírű regénye

**A vadon törvénye (Ember, ló és kutya.)**  
Vadnyugati történet 8 felvonásban.

Főszerepben:

**George O. Brien.**

Ezt megelőzi:

**Örököltem egy milliót**

Énekes, táncos vígjáték 8 felv.

Főszereplők:

Marjorie White és El Brendel.

1932. május 16-án, hétfőn fél 4, 6 és fél 9 órakor

BEN AMES WILLIAMS regénye

**Éjféli árnyak**  
(REJTELMES HAJÓ.)

Szenzációs csempész dráma 8 felv.

Fősz.: Milton Sils és Dorothy M.

Ezt követi:

**Janet Gaynor, Charles F.**  
együttessel felléptével

**Mai gazdagok**  
Bübájos vígjáték 8 felv.

**Jó anyagot versenyképes áron kaphat közmegelegedésre.**

**Huszár József**  
festék és lakkereskedése

**Apró hirdetések.**

11 szögig 80 f., minden további szó 2 f

Három szobás magányos ház augusztus 1-re kiadó, vagy eladó. Ternák István cipészmeister Bartsch u.

**Mohácsi** gazdaságomba azonnali beleszere ineglenes alkalmaztatásra munkafelttyelöt keresek. Dr Szauerborn Károly Baja, Haynald u. 38.

**Katolikus** kantort keresek a nyárra helyettesnek német faluba. Cim a kiadóban.

**Hozza** gallérjait hozzám, hófehéren és tükörtenyesen kapja vissza. Özv. Szabo Lajosné, Kossuth utca 21. — Ugyanott kicsiny butorozott szoba teljes ellátással kiadó, ugyanott tamberahur minden szamban kapható.

**Kalvária** u 7 sz. magános lakóház mely all 2 szoba, konyha pince és minden mellek helyiségekből szabad kézből eladó.

**Alkalmi szappanvásár**

a Városi Drogeriában.

Kirakatban színezett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2.90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

**„SPLENDID“**

butorregenerator egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fénvesztett és légyiszkos polituros butorokat házilag csak a SPLENDID butorregeneratorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényesre teszi. o—o Kistűveg 1.50 P., 1 nagyűveg 2.50 P. Asztalos mestereknek árendemény Ibezónék jobban bevalt, mint a külföldi árak.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű láblájás ellen legjobb szer a

**„MARATHON“**

Fenyő kamfor lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógytarban és drogeriában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Maratonhoz!

**Városi Drogeria Baja,**

Vörösmathy-u. 1.

**Eladó**

házfeloszlás miatt sürgősen:

perzsaszőnyegek, szalongarnitura nagy tükörrel, függönyök, liszterek, konyha és cselédszoba berendezés, női felsőruhák, teherneműek, különféle órák stb. Megtekinthető déli 12—1 és délután 6—8 óra között. Ünnepezen is.

**Bauer**

Walko tér 5 szám.

Vármegyeházával szemben.

**Bérautó**

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNAÁL

Baja. Telefon 375.

Telefon: 190. Telefon: 190.

**Szigeti vendéglő megnyitás.**

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy f. év május hó 1-én

**szigeti vendéglőmet**

megnyitom és egész évben fogom nyitva tartani, hol

továbbra is a régi izletes

**Halpaprikás**

a nap bármely szakában mindig frissen készítve kaphatólesz.

Találkozókra, társas ebédek és vacsorák igen olcsó árakon.

Pontos, előzékeny kiszolgálás, naponta zene. o—o

Vetkőző kabinok, csolnak kikötőállomás igen jutányosan. o—o

Szíves pártfogást kérve tisztelettel

**Hechtl**

vendéglős.

Eladó egy hathengeres 1 és háromnegyed tonna tartalmu Chevrolet

**teherkocsi**

teljesen jó állapotban.

Petrekanits Máté, Bácsalmás.

**Ejjeli****szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

máj. 9-től máj. 16 ig

**Gyarmati Emil****Dr. Makray László**

gyógyszertára.

Legszebb ajándék:

**A KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben



az „UJ ÉLET“ R.-T.

könyvkereskedésében

**ÉPÍTKEZNI AKAR ?****Tessék! a két legfontosabb tétel!**Tetőfedés: **valódi ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

**BONYHÁDI TÉGLA**

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

**Eternit cső. Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap.** **Mielőtt épít** kérjen díjmentes árajánlatot.

**ETERNIT UDVAR**

Baja

Budapesti-ut

Telefon: 2—90

**FESTÉK**

falra, fára, köre, vasra és minden más célra **lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.**

**Csónakfestéshez** vízálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitünő minőségben és olcsó árban csak

**TÁNCZOS ERNŐ**

festékszakszűzetében.

Telefon: 85.

Firnis, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlémez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

**Bánffyhungadi****szakácsfüzetek**

- I. füzet. Vegyes sütemények
- II. f. Télire való belőzések,
- III. f. Pecsényék, Körítések.
- IV. f. Előételek, gombák és mártások.
- V. f. Zsirban sült tészták.
- VI. f. Szárnyasok.
- VII. f. Hideg ételek.
- VIII. f. Levesbevalók, levesek.
- IX. f. Felfújtak.
- X. f. Torták.

- XI. füzet. Francia konyha.
- XII. f. Vendéglátás.
- XIII. f. Rögtönzött ételek.
- XIV. f. Izes falatok.
- XV. f. A gyermekek étrendje
- XVI. f. Ujabb torták.
- XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

**80 fillérért kapható**az **„Uj Elet“ R.-T.** könyv- és papirkereskedésében

Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.